

2021-06-10 ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА ПРОВАЛИЛАСЬ!

---



Прошло больше двух лет с принятия «людоедско-го закона» об увеличении пенсионного возраста. Обе-щанный пенсионный прорыв, похоже, может обернуться пенсионным провалом. Де-фицит бюджета ПФР пока сократить не удалось, а при-бавку к пенсии в 1000 рублей получили далеко не все. Экономическое чудо, на которое уповали устроители пенсионной реформы, оправдывая повыше-ние возраста выхода на пенсию, ока-залось очередной пустышкой. Первые результаты пенсионного «обнуления», увы, безрадостны. К самоокупаемости Пенсионный фонд не приблизился ни на шаг. Кто виноват? Согласно расчётам Счётной палаты РФ, трансферты на выплату страховых пенсий из бюджета за два года сократи-лись лишь на 136 млрд. руб. Вместе с тем дефицит бюджета ПФР может составить более 183 млрд. рублей. В связи с этим из Фонда национального благосостояния, так называемой «кубышки», в ПФР в 2020 году поступило 94 142 млрд. руб. Данные средства направлены не только на покры-тие дефицита 2020 года, но и для сбалан-сированности бюджета ПФР в 2021 и 2022 годах. Чиновники уже поспешили оправдаться и нашли безответного «стрелочни-ка», свалив на него все неудачи рефор-мы. Таким виновником оказался вирус COVID-19 и разразившийся в связи с этим экономический кризис, который привёл к масштабной безработице и, соответствен-но, к сокращению социальных налоговых отчислений.

Монолитная, по словам властей пре-державших, пенсионная система не устоя-ла перед невидимым «противником». Но так ли уж страшен для ПФР вирус, как его малюют чиновники? Может быть, дело во-все не в вирусе, а в шаткой пенсионной системе, которая грозит рухнуть, как кар-точный домик, при малейшем дуновении ветерка?

Взамен отнятых пенсионных лет ре-форматоры обещали повышенную при-бавку на индексацию пенсий - 1000 рублей. Прибавка действительно случи-лась, но не для всех, а только для не-работающих пенсионеров. И не в пол-ном объёме, потому что 1000 руб.

- это «средняя прибавка по больнице». А работающие пенсионеры, по логике чиновников, видимо, настолько богаты, что им не нужны никакие дополнительные выплаты. Вместе с тем такая дискриминация противоречит принятым летом прошлого года поправкам к Конституции, которые гарантируют индексации всем пенсионерам без их разделения на какие-то категории. Выходит, и здесь чиновники опять обманули.

Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов неоднократно заявлял в своих выступлениях в СМИ о том, что к 2022 году работающие пенсионеры недополучат 2 трлн. рублей: «Так, эксперты подсчитали, что за последние пять лет работающие пенсионеры недополучили 1 трлн. рублей! Данная сумма, которая к 2022 г. увеличится до 2 трлн., образовалась из-за заморозки индексации пенсий. Этот грабёж среди бела дня власть объясняет нехваткой денег. Да у нас денег куры не клюют! Только золотого-валютных резервов более 45 трлн. рублей! К тому же лишь за 2020 г. правительство не сумело освоить целый триллион бюджетных средств! При всём при том олигархи продолжают богатеть! Считаю, что власть обязана немедленно отменить позорный запрет на индексацию пенсий работающих пенсионеров, выплатить им весь долг!»

Но даже те, кто получил обещанную тысячу рублей, от этого не стали жить лучше. Ведь выплаченные деньги уже «сожрали» инфляция и рост цен на все товары, вызванные экономическим кризисом и колебанием курсов валют. Все продукты в этом году сильно подорожали. Например, цена на сахар увеличилась почти на 60%, на крупы - на 20%, на макароны - на 9%.

К тому же кризис показал: именно предпенсионеры сегодня в группе риска. В условиях сокращения рынка труда они оказались самыми незащищёнными.

И это наглядный итог двухлетней пенсионной реформы: нищий, брошенный на произвол судьбы пожилой человек, обречённый на безрадостное существование до пенсии и после выхода на неё.

Пора честно признаться, что пенсионная реформа провалилась. И пока не поздно, надо развернуть несущийся паровоз в другую сторону, от той социальной пропасти, к которой он становится всё ближе и ближе благодаря «Единой России».